

LEVELEK A SZERKESZTŐHÖZ

Kozma Ferenc [sic!] Főszerkesztő Urnak

Az 1993. második évfolyam első számában jelent meg Györgyi Zoltán írása Kolping Szakmunkásképző Intézet és Szakiskola, Szekszárd.

A személyes konzultációk ellenére a cikkben felreérthető, illetve pontatlan adatok és tájékoztatók jelentek meg. Ezért kérjük a Főszerkesztő Urat a következő helyesbítést közölni szíveskedjék a következő számban.

1. Az épület valaha katolikus iskola volt, amit az egyház visszaigényelt és kapott. 1992. júliusától az iskola épületét a saját tulajdonnak tekinthetjük. Az eredeti épület felújítása 1992. március 3.-ára készült el (2 tanterem, 2 tanműhely és egy vizesblokk), ezután került sor az átépítésre és emelet ráépítésre, valamint új épületszárnnyal bővítettük, így 1992. decemberétől összességében 9 tanterem, 3 tanműhely, 4 vizes blokk, tanári, irodák, tornaterem, öltöző, aula, raktár, kazánház és központi fűtés kiépítésére került sor, bérelt kerttel is rendelkezünk.

2. Tanulóink 8 általánost végzett lányok, halmozottan hátrányos helyzetűek. Szekszárd és Tolna megye általános iskoláiban végeztek.

Kollégiumi férőhelyet a Műszaki Szakközépiskola Kollégiumában tudunk biztosítani, így az egész megye területéről vannak tanulóink.

3. A képzési formák

a. Pályaorientációs képzés – 1 év. Felzárkóztató jellegű képzés szakmai alapokkal ismerkedő évfolyam. Cél az általános iskolából hozott alapvető tudásbeli hiányosságok pótlása.

b. Házvezetőnőképző – 2 éves. A közismereti tantárgyak mellett kertészet, sütés-főzés, szabásvarrás, egészségügyi gyakorlati tárgyakat tanulnak. A szakképesítés megszerzése után a megismert szakmák közül egyet választva + egy év ráképzéssel a 3. tanév végén kertész, vagy szakács, vagy női ruhakészítő szakmunkásvizsgát tehet állami szakmunkásvizsga bizottság előtt. A szakmunkásvizsga bizonyítványa magyar nyelvű. Népművészeti szöveget nem tanulnak.

c. Model képzés (1992. március 3-tól). 10.3.Á.SZ. vendéglátó-üzletvezetői képzés érettségizett munkanélkülieknek. Német vagy angol nyelvvizsgára is felkészít. Államilag elismert ma-

gyar és német nyelvű szakmunkásbizonyítványt kapnak, mely a német nyelvt területen is érvényes. Képzési idő 10 hónap.

d. Szakmunkásképzés – 3 év. Hagyományos képzés női ruhakészítő és kertész-zöldségtermesztő szakon.

4. Tanulóink nagy része munkanélküli szülők gyermekei nagy családok csonka családból származók egészségügyi és pszichológiai problémákkal küszködők, állami gondozottak. Azaz halmozottan hátrányos helyzetűek. A „középosztálybeli” kifejezés a szerzőtől túl szép! a 142. oldalon saját magának mond ellent.

5. A város termelő üzemeitől nem „koldulunk”, mert az anyagi és természetbeli támogatások összegét a vállalatok az éves adóalapjukból törvényesen levonhatják.

6. A mezőgazdasági szakterületen belül az iskola indítása óta zöldségtermesztéssel foglalkozunk, valamint szőlőtermeléssel.

7. Furcsa a szerző összehasonlító gondolata (Kazincbarcika, Szeged) olyan „mélyre” kifejezés, Tolna megye legmélyebb társadalmi rétegeiből merít az iskola, megadva az egyén felemelkedési lehetőségét! „Kiművelt emberfőkre van szükség” nem újkeletű gondolat. A 8. általános végzettség ezt nem adja meg. Szakmai tudással és tisztességgel lehet előbbre jutni. Ehhez próbál segítséget adni az ország első Kolping Iskolája Szekszárdon.

*Köntösné Rajnai Annamária
igazgató*

*Bizony tanácstalan vagyok, amikor természetesen
készséggel közlöm a helyreigazítási kérelmet. Györgyi
Zoltán esettanulmányában ugyanis sem a közléskor,
sem a cikk újraolvasásakor semmilyen sérelmeset nem
fedeztem fel a Kolping iskolára vonatkozóan. Nem
helyes persze, hogy a termék számában tévedett,
feltésem, nem számolta meg azokat. Kéziratát
azonban megjelenés előtt egyeztetette tisztelt Igazgató
Asszonnyal. Ami pedig a szerző minősítéseit illeti,
azokkal legfeljebb vitatkozni lehet.
Bárcsak ne kényszerülnénk ennél több korrekcióra
sohasem.*

(a felelős szerkesztő)